

Ο Μπαχ συναντήθηκε με την Πενγκ στο Πεκίνο

Η Σουαί Πενγκ, η περίπτωση της οποίας απασχολεί την παγκόσμια αθλητική -και όχι μόνον- κοινότητα από τον περασμένο Νοέμβριο, συναντήθηκε με τον πρόεδρο της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής (ΔΟΕ) Τόμας Μπαχ, στο περιθώριο των Χειμερινών Ολυμπιακών Αγώνων του Πεκίνου. Μιλώντας στην γαλλική εφημερίδα «L'Équipe», η Πενγκ διευκρίνισε ότι «δεν εξαφανίστηκε ποτέ», ενώ αναφερόμενη στον δείπνο που είχε με τον Μπαχ, επεσήμανε: «Μπορέσαμε να συζητήσουμε πολλά και να ανταλλάξουμε ευχάριστα μηνύματα. Με ρώτησε εάν σκέπτομαι να επιστρέψω στην αγωνιστική δράση, ποιά είναι τα σχέδιά μου κ.λπ..

Η συνέντευξη της Πενγκ στους δύο δημοσιογράφους της κορυφαίας αθλητικής εφημερίδας, έγινε σε ένα ξενοδοχείο που βρίσκεται στην «Ολυμπιακή φούσκα».

Υπενθυμίζεται, ότι η Πενγκ κατηγόρησε τον περασμένο Νοέμβριο, έναν πρώην Κινέζο ηγέτη ότι την ανάγκασε να έχουν σεξουαλική σχέση. Μετά από αυτές τις παρατηρήσεις που έγιναν σε ένα μέσο κοινωνικής δικτύωσης και διεγράφησαν άμεσα από το κινεζικό διαδίκτυο, η Πενγκ, πρώην No. 1 του κόσμου στο διπλό του τένις, «εξαφανίστηκε», προκαλώντας ανησυχία στον κόσμο του τένις και του αθλητισμού, έως ότου μιλήσει μέσω τηλεδιάσκεψης με τον Τόμας Μπαχ, στις 21 Νοεμβρίου.

Όπως αναφέρουν οι δύο δημοσιογράφοι, η 36χρονη Πενγκ φορούσε μία κοκκινόμαυρη φόρμα και έδειχνε σε καλή κατάσταση κατά την διάρκεια της συνέντευξης, δηλώνοντας χαρακτηριστικά ότι δεν εξαφανίστηκε ποτέ:

«Απλώς, πολλοί άνθρωποι, όπως οι φίλοι μου, συμπεριλαμβανομένης της ΔΟΕ, μου έστειλαν μηνύματα και ήταν εντελώς αδύνατο να απαντήσω σε τόσα πολλά μηνύματα. Όμως, με τους στενούς μου φίλους, έμενα πάντα σε στενή επαφή, συζητούσα μαζί τους, απαντούσα στα email τους, συζητούσα και με την WTA». Επιπλέον, η Πενγκ διαψεύδει ότι έκα-



«Σεξουαλική επίθεση; Ποτέ δεν είπα ότι κάποιος μου επιτέθηκε σεξουαλικά»

νε λόγο για σεξουαλική επίθεση από οποιονδήποτε: «Σεξουαλική επίθεση; Ποτέ δεν είπα ότι κάποιος μου επιτέθηκε σεξουαλικά», ενώ σχετικά με την διαγραφή του μηνύματος από το διαδίκτυο, η 36χρονη Κινέζα, υποστηρίζει ότι έγινε «επειδή το ήθελα».

Ερωτηθείσα για την ζωή της από τον Νοέμβριο, η Πενγκ, σχολίασε: «Καταρχάς, θα ήθελα οι άνθρωποι να καταλάβουν ποια είμαι: Είμαι ένα εντελώς φυσιολογικό κορίτσι. Μερικές φορές είμαι ήρεμη, μερικές φορές είμαι χαρούμενη, μερικές

φορές αισθάνομαι λυπημένη ή μπορεί να νιώθω πολύ άγχος και πιεσμένη. Όλα τα συναισθήματα και οι φυσιολογικές αντιδράσεις που υπάρχουν στις γυναίκες, τα ζω και τα νιώθω κι εγώ».

Αναφερόμενη, τέλος στην καριέρα της, η Κινέζα τενίστρια, αποκαλύπτει ότι αποχωρεί από το επαγγελματικό επίπεδο και προσθέτει: «Το τένις άλλαξε την ζωή μου, μου έφερε χαρά, προκλήσεις και πολλά άλλα. Ακόμη κι εάν δεν συμμετέχω πλέον σε επαγγελματικούς αγώνες, θα είμαι για πάντα τενίστρια»...

Ο Τάι Λόσον συνελήφθη στη Μαδρίτη

Ο πρώην NBAερ και γνώριμος μας από τη σύντομη θητεία του στον Κολοσσό Ρόδου, Τάι Λόσον, συνελήφθη από τη Δημοτική Αστυνομία της Μαδρίτης, αφού πρώτα είχε πρωταγωνιστήσει σε δύο επεισόδια, έναν σε εστιατόριο και έναν στους δρόμους της Μαδρίτης. Και όλα αυτά μία ημέρα μετά τον καυγά του στο αεροδρόμιο Μπαράκας, όπου είχε αναγκάσει την Πολιτική Φρουρά να παρέμβει. Όπως αποκάλυψε η Marca, το Σάββατο (5/2) στις 14:45, ο αθλητής προσέβαλε, πέταξε νερό και στη συνέχεια εκτόξευσε ένα ποτήρι σε πελάτη ιταλικού

Ο αθλητής προσέβαλε, πέταξε νερό και στη συνέχεια εκτόξευσε ένα ποτήρι σε πελάτη ιταλικού εστιατορίου στην Avenida Nazaret 13

εστιατορίου στην Avenida Nazaret 13, με αποτελέσματα να τον τραυματίσει (χρειάστηκε και ράμματα).

Αφού το θύμα αναγνώρισε ότι ο δράστης είναι γνωστός παίκτης του μπάσκετ, η Αστυνομία άρχισε την έρευνα και λίγο μετά συνέλαβε τον Λόσον, ο οποίος είχε προλάβει να πρωταγωνιστήσει και σε άλλη μία συμπλοκή στην οδό Ίμπιζα.

Ο Τάι Λόσον είχε πολλές διαμάχες στην καριέρα του, ενώ απομακρύνθηκε από ομάδες για σεξιστικά σχόλια στα social media και για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ.

